

ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach EN ISO 9001:2015 und EN ISO 14001:2015

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA-Verfahren bescheinigt für

ERC Logistik GmbH Endach 34 A-6330 Kufstein

Geltungsbereich

Dienstleister im Speditions- und Transportgewerbe An den Standorten: Kufstein und Uttendorf / OÖ

Zertifikat-Registrier-Nr. 20100243020057

20104243020058

Gültig bis 2027-11-17

Erstzertifizierung: 2024-11-18

O. O. Mulling

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA GMBH Wien, 2024-11-18

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht.
TÜV AUSTRIA GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at



Online Verification

document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV

